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ATA DA 13a REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO TECNICO LEGISPREV 
REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2016  

DATA, HORA E LOCAL: As dez horas e vinte minutos do decimo prirneiro dia do mes de 
novembro do ano de dois mil e dezesseis, na sala de reunioes n° 1 da sede da Funpresp-Exe. 
PRESENcAS: Sr. Rodrigo de Andrade Moreira, Presidente do Comite de Assessoramento Tecnico 
LegisPrev, e os membros: Sra. Erica Paull-xi° Porfirio, Sr. Joao Marcelo Nogueira Tavares e o Sr. 
Paulo Springer de Freitas. Participou tambem da reuniao a Sra. Polyana Mitidiero Silva Gabas, 
Secretaria Executiva da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro; Assistente 
Administrativo da Secretaria Executiva. MESA: Presicliu a sessao o Sr. Rodrigo e o secretariou a Sra. 
Esther. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) 
Acompanhamento das acoes de transparencia da Fundacao; 3) Atualizacao das Politicas de 
Investimentos; Assuntos Informativos: 4) Evolucao do Contencioso Juridico; 5) Acesso as Atas 
dos Conselhos Deliberativo e Fiscal e do Comite de Assessoramento Tecnico ExecPrey; 7) 
Informes Gerais. INSTALAcAO: Verificado o quorum necessario, o Presidente instalou a reuniao 
e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAcOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos 
membros presentes na reuniao. Item 2) 0 acompanhamento das acoes de transparencia da 
Fundacao sera tratado na prOxima reuniao. Item 3) 0 Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah 
apresentou os principais pontos da proposta da Politica de Investirnentos 2017-2021. Os 
documentos sobre a Politica de Investirnentos foram disponibilizados aos integrantes do comite que 
emitirao o Parecer na proximo. reuniao. Item 4) A evolucao do Contencioso Juridic° sera apreciada 
na prO)dma reuniao. Item 5) Nao foram disponibilizadas Atas nessa reuniao, pois as mais recentes 
estao em process° de coleta de assinaturas. Item 6) Nao houve informes nessa reuniao. 
ENCERRAMENTO: A prO)dma reuniao do Comite esta prevista para o dia 08 de dezembro de 
2016, as nove horas. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Rodrigo de Andrade Moreira, Presidente do 
Comit de Assessoramento Tecnico do Plano LegisPrev, considerou encerrados os trabalhos, as 
onze oras e vte minutos, da qual eu, Esther de Godoy Ponteiro, secretaria da reuniao, lavrei e 
subsc 	, que apOs lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 
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